



32-летний мужчина подозревается в покушении на убийство случайного знакомого

16 июля 2015 года в Воронежскую областную клиническую больницу №1 доставлен 16-летний парень с проникающим ранением грудной клетки.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Установлено, что в период времени с 02 до 03 часов 16 июля 2015 года в кафе «Гелиос», расположенном по ул. Гаражный тупик г. Воронежа, между 16-летним парнем и 32-летним мужчиной произошел конфликт, в ходе которого последний нанес подростку не менее одного удара ножом в область грудной клетки. С полученными телесными повреждениями потерпевший в тот же день доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь, вследствие чего злоумышленник не смог довести свой умысел, направленный на убийство потерпевшего, до конца по независящим от него обстоятельствам.

Злоумышленник задержан. Мужчина ранее судим за кражи. В отношении подозреваемого следователями избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/948317>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
